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Younger-ligan
terroriserar Arizona

KAVALLERIRÅNET
UPPKLARAT!
Jeremiah Winston, Shawn
O'Connor, Elias Whitney och
Mary Anne Newton har av-
slöjat kavallerirånarna och
återlämnat bytet. Deputy US
Marshal Isaiah Packers bi-
stod vid gripandet.

exklusiv intervju
med frank angel
En av Westerns mest ökända
prisjägare har beviljat vår
reporter Andrew Gills en ex-
klusiv intervju. Här kan ni
läsa om hans fula trick för att
komma åt Bruce Woodstock,
och hur han i själva verket
var den som sammanförde
medlemmarna i det fruktade
banditgänget The Harts.

mord på öppen
gata i dodge city
Dan och Zachary Hallington
flydde från Dodge City efter
att ha setts skjuta en man till
döds. Mordet tros vara en
hämnd för att den döde sla-
git ner Dan och återtagit de
pengar han vunnit på falsk-
spel kvällen innan.

Rick thomas och
frederick sylvian
i silver hill
De är dessutom villiga att
träda fram och avslöja sina
hemliga identiteter och be-
rätta om sitt liv.

Younger-ligan har under en längre tid terroriserat
Arizona. I helgen slog de till igen, då de försökte
råna en värdetransport på ett tåg och förmodligen
skulle ha lyckats om det inte vore för pinkerton-
detektiven John F. Clummings.

Boot hill
Under denna rubrik hittar du
dödsrunor över några av de
som fått sätta livet till sedan
förra numret. 

gnällig rånare
tar kontakt
Ike Manson har skrivit ett
brev där han klagar på bytets
storlek vid ett rånmord. 
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Ledare
Ah, vad trevligt att du tog dig tid igen, kära
läsare. Sommaruppehållet var högst till-
fredställande, och jag har nu återgått till
mina plikter med förnyad energi. Resul-
tatet ser du här, i detta rykande färska
femte nummer av The Western Telegraph.
Tidningen hade dock inte varit möjlig utan
alla vänliga gästreprortar som tagit sig tid
att skicka in sina bidrag om makalösa hän-
delser i Western. Vi får här chansen att
återknyta bekantskapen med gamla be-
kanta namn, men även nya förmågor pre-
senterar sig.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt, och bäst spegla
kampanjvärlden behöver jag din hjälp -
berätta vad du och din spelgrupp tar er
till och råkar ut för.

Artiklar och notiser är intressanta, men
även annonser är av intresse. Startar roll-
personerna en saloon, ranch, detektivbyrå
eller liknande så hör av er.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
minst åtta nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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Brev från
läsekretsen
Ryktena som sågs att läsa i ert
fjärde nummer är inte helt
korrekta. Jag, Rick Thomas
och min vän och vapendrag-
are Fredrick Sylvian befinner
oss inte i Phoenix utan i Sil-
ver Hill, Texas och har nu
bestämt oss för att tala ut om
vår långa och mycket mödo-
samma väg till ära och
rikedom.Vi vill tala ut för att
reda ut missförstånd som före-
kommer och för att kunna få
förståelse för våra handlingar.
När vi gjort det kommer vi
antagligen snabbt att förpas-
sas till dem sälla jaktmar-
kerna. Endast ryktena om att
vi finns i Texas och har saker
att berätta torde få vissa att
börja ana oråd.

Därför vädjar jag till er Mr.
Clay att lyssna på vår histo-
ria om inte annat så för att att
det kommer att bli den här
tidningens största scoop nå-
gonsin. Om du inte tror mig
så kan jag ge dig en aptitre-
tare. Varken Frederick  eller
jag bär våra riktiga namn, vi
är är minst lika kända under
våra andra namn och när
sanningen om våran riktiga
identitet kommer ut så (för
det gör den, om så inte i den
här tidningen) kommer det
väcka ett visst rabalder. Ni
kommer då att önska att ni
hade lånat erat öra och penna
några dagar i Silver Hill.

Younger-ligan
terroriserar
Arizona
Nat Younger-ligan rånade
under helgen en värdetrans-
port. Uppgifter från närva-
rande pinkertonagent John F.
Clummings gör gällande att
de lyckades genom en mycket
gammal och beprövad metod.
Nat´s närmaste man Donald
Farrington hoppade från en
klippa till taket på tåget och
sprang vidare framåt på tå-
get och hoppade mellan vag-
narna fram till tågföraren och
tvingade honom att stanna så
att resten av banditerna med
Nat Younger i spetsen kunde
hoppa på tåget. Först tvin-
gade de av passagerarna de-
ras besparingar och gick se-
dan vidare mot den sista vag-
nen där själva transporten
var. På den näst sista vagnen
satt Mr. Clummings och då de
beodrade honom att släppa
pistolbältet drog Mr. Clum-
mings. Då utbröt en vild eld-
strid där Mr. Clummings
hade oddsen emot sig med
fem mot en. Mr . Clummings
sköt tre av ligamedlemmarna
till döden och sårade Donald
Farrington svårt i armen. Nat
Younger uppges klarat sig
oskadd. Mr. Clummings sä-
ger att han inte tänker vila
förrän missdådarna antingen
sitter i fängelse eller i helve-
tet.

– Gabriella Sanches

P.S. For the record – det hand-
lar inte om att att göra det för
pengar och inte få oss fri-
kända för eventuella brott vi
begått utan endast för att folk
ska förstå och för att vi ska få
ro.

Högaktningsfullt

Rick Thomas
& Frederick Sylvian

Mina bästa herrarMina bästa herrarMina bästa herrarMina bästa herrarMina bästa herrar,,,,,
Detta rykte intresserar mig
storligen. Vår reporter Lucas
Cavanaugh har redan gett sig
av mot Silver Hill. Jag skulle
gärna publicera en exklusiv
intervju om era förehavanden
och alias i nästa nummer av
The Western Telegraph.

Vänligen, Jonathan Clay

Jag dödade en sheriff och 4
kavallerister och en major
under ett bankrån med en
kofösare och en revolverman
vid rånet fick vi bara 6000
dollar att dela på.

Desperadon Ike Manson

MrMrMrMrMr. Manson,. Manson,. Manson,. Manson,. Manson,
Det tycks mig som ni hade en
mycket stor ekonomisk utdel-
ning på ert brott. Ditt erkän-
nande kommer säkerligen att
leda till att du får ett pris på
ditt huvud, det gäller att hålla
hög fart undan uppbåd och
prisjägare. Berätta gärna mer
om flykten undan rättvisan.

Jonathan Clay
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frank angel –
intervju med
en prisjägare
The Western Telegraphs egen
reporter Andrew Gills har fått
en exklusiv intervju med den
välkände prisjägaren Frank
Angel.
-Mr. Angel Hur har Ni blivit
en sådan framgångsrik pris-
jägare?
-I mitt yrke så föder framgång
framgång.
-Mr Angel vad anser Ni krävs
för att man skall bli en fram-
gångsrik prisjägare?
-De två främsta egenskaper-
na anser jag är att man inte
får ha några samvetsbetänk-
ligheter och så får man före-
dra att jobba ensam, man gör
ju inte direkt några vänner
med yrkesvalet.
- Mr Angel vad anser Ni har
varit svårast med yrket?
- De måste ha varit de första
efterlysningarna.
-Skulle Ni för läsarna kunna
berätta lite mer om detta?

-Egentligen så anser jag inte
någon ha med detta att göra,
men det som hände är väl
pre-skriberat nu, och de in-
blandade är sedan länge döda
och glömda.
Jag var ute och red I Lawton
County. Där slog jag följe
med ett antal ryttare. En av
dem kände jag igen som den
efterlysta mödaren Bruce
Woodstock. De övriga ryttar-
na var glada amatörer som
var på väg till Kansas City för
att råna banken där. Detta
tror jag aldrig att de skulle
lyckats med då de inte visste
något om banken eller hade
någon speciell plan för att ge-
nomföra rånet. Utan trodde
att det räckte med deras
skarpladdade karbiner. Men
detta var ju inte min huvud-
värk.
Väl framme i Kansas City
föreslog jag att jag skulle raka
dem innan de gick till saloon-
en för att skölja ner det värs-
ta vägdammet och träffa kjol-
tyg. En efter en gav de sig väl-
rakade av till saloonen. (Far
min var barberare så jag an-
tar att de inte märkte att jag
inte var en riktig barberare.)
Jag rakade Bruce Woodstock
sist, snabbt och lätt skar jag
halsen av honom, blodet
sprutade ner I badkaret han
låg i.  Sedan lämnade jag in
honom hos sheriffen och fick
mina ärligt förtjänta $250.
Men inne hos sheriffen såg
jag att i häktet satt den ökän-
de Ringo. I Oklahoma var
han efterlyst för $1.000, men
har I Kansas satt han häktad

för rån och misshandel. Ett
sådant här gyllene tillfälle
kunde jag ju inte låta mig
glida ur händerna. Men jag
skulle inte klara att frige
Ringo ur häktet på egen
hand. Så att efter att ha för-
falskat ett brev från Bruce
Woodstock gick jag till hans
vänner på saloonen. I brevet
så stod det att Bruce inte ville
råna banker och att han hade
begivit sig av på egen hand
för att söka lyckan. Sedan fö-
reslog jag för de inte alltför
smarta ryttarna att istället för
att råna banker kunde frige
en fånge ur häktet och tjäna
pengar på hans efterlysning
istället. I deras överförfris-
kade tillstånd var de inte
svåra att övertyga.
Jag lade fram en plan som
gick ut på att lägga sömn-
medel I den mat som de vakt-
ande sherifferna fick sig till-
sänt från saloonen. Innan
dess skulle jag låta mig arres-
teras för att jag var berusad.
Den kritiska punkten i planen
var ju att få Ringo med på att
bli fritagen av oss som han
inte kände.
Det hela gick som smort, jag
blev arresterad, men ham-
nade i cellen brevid Ringo,
men han var med på att bli
befriad  av mina nyfunna
vänner, (jag antager att han
var rädd att sheriffen skulle
få reda på hans andra brott.)
Sherifferna somnade av
sömnmedlet, mina  nyfunna
vänner smög in och befriade
Ringo. Vad jag däremot inte
hade tänkt på var att I stallet
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stod Bruce Woodstocks häst.
När de hittde hästen, räknade
de ut vad som hänt med
Bruce. Så de befriade Ringo
men lät mig sitta kvar I min
cell. De gick skrattande däri-
från. Ringo blev deras nye le-
dare, och de bildade senare
det legendariska bandit-
gänget ”The Harts”. Men
skrattar bäst som skrattar
sist. Jag lyckades några år se-
nare sy in hela bandet när
deras efterlysningar hade gått
upp till åtskilliga tusen dollar.

– Andrew Gills

Återseende...
Till att börja med får jag be
om ursäkt för mitt redaktio-
nella frånfälle, att jag inte
längre kunnat delge er av mitt
material till The Three Finger
Story. Men detta har sin för-
klaring, och det är inte utan
att en olycksbådande oro jag
kan konstatera att berättelsen
får skjutas ytterligare framåt
i tiden. Saker har hänt under
den klara ökenhimmeln,
skuggor ur det förflutna har
likt gastar krälat fram ur den
dunkla glömskan, för att ånyo
väsa fram sitt budskap om
närstående död. Två män,
legender i sin tid, som större
delen av mellanvästern hop-
pats att aldrig mer återse, har
återigen markerat sin när-
varo. Efter en förmodad tid i
Mexico har de i skydd av
klena alias blivit igenkända i
närheten av Silver Hill,
Texas. Och det är min plikt
att, i egenskap av reporter och
medmänniska, följa upp
dessa rykten för att i möjlig-

Mord på öppen
gata i Dodge City
Dan Hallington ökänd falsk-
spelare och revolverman sköt
idag ihjäl en ung man i 20-års
åldern vid namn Karl Gustaf-
son på öppen gata i Dodge
City. Dan hade under före-
gående kväll spelat poker
med den unge mannen, och
enligt vittnen i saloonen var
den Karl den sämste poker-
spelare de någonsin sett, men
det var det ingen som ville
säga till honom eftersom han
var kraftigt byggd och nästan
6´7 lång. Karl förlorade
naturligvis men tog det inte
alls särskilt hårt att han för-
lorat så gott som alla sina
sparpengar, utan erkände sig
besegrad. En ännu okänd

aste mån kartlägga deras
förehavanden samt att upp-
lysa och därigenom skydda
allmänheten. Bradley och
Bradbury är oroshärdar med
ett eget rättsepos, deras per-
soner omges av en svartkruts-
luktande aura i vars närhet,
ingen eller liten, urskiljning
görs vem som faller offer. Jag
ämnar inte att gå in på detal-
jer, men deras historia radar
upp händelse på händelse
som styrker detta, och det
finns ingenting än så länge
som talar för att deras  fram-
tid blir annorlunda. Därför,
kära läsare, ska jag fortsätta
ägna min tid åt undersökande
journalistik. Dock hoppas jag
kunna lämna telegram när
något av intresse inträffar.

Lucas Cavanaugh

man kände sig dock tvingad
att berätta för den unge spo-
lingen att Hallington använt
sig av falskspel för att vinna.
Karl reagerade genom att slå
Hallington rätt på munnen så
att han ramlade rakt genom
saloonfönstret och ut på ga-
tan. Men Gustafson nöjde sig
inte med det utan gick raka
vägen ut till Hallington som
precis hunnit resa sig upp,
och slog ner honom med ett
enda mäktigt slag, varpå han
överröste den medvetslöse
med svordomar som enligt
Gustafsons släktingar var
svenska. Gustafson slängde
ner Hallington i vattenhon
och krävde tillbaka sina pen-
gar av den nyuppvaknade
mannen. Efter att ha fått som
han ville gick han tillbaka till
sitt hotelrum och gick och
lade sig. Morgonen därpå då
Gustafson gick över gatan till
barberaren, ljöd tre skott och
Gustafson sjönk ihop på ga-
tan. Vittnen säger att de såg
Hallington springa därifrån
mot corralen tillsammans
med sin bror, Zachary Hal-
lington. Gustafson blev träf-
fad med två skott i lungan
och ett i njuren. Han avled
sex timmar senare. Doktor J.
P. Mannings säger att i nor-
mala fall lever en patient inte
så länge vid sådana skottska-
dor, och det kan han tacka sin
järnhälsa för.
Sheriffen har skickat efter
den kände pinkertonagenten
John F. Clummings för hjälp
vid uppspårandet av gär-
ningsmannen.

– Charles Drayfus
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Boot Hill
Bruce WBruce WBruce WBruce WBruce Woodstock.oodstock.oodstock.oodstock.oodstock. Även
mördare är värda en döds-
runa. I synnerhet mördare
som haft oturen att möta den
ökände prisjägaren Frank
Angel.

Karl Gustafsson,Karl Gustafsson,Karl Gustafsson,Karl Gustafsson,Karl Gustafsson, en stor
kraftig svensk i tjugoårsål-
dern, sköts ner på öppen gata
i Dodge City. Mordet var ett
efterspel till ett saloonbråk
som börjat efter att Gustafs-
son förlorat sina pengar till en
falskspelare. Den unge man-
nen lyckades med muskel-
kraft återta sina pengar, men
fick dagen därpå betala med
sitt liv. Pinkertonagent John
F. Clummings är anlitad för
att gripa mördaren.

Rory Larkin, Ian McMullenRory Larkin, Ian McMullenRory Larkin, Ian McMullenRory Larkin, Ian McMullenRory Larkin, Ian McMullen
och Sha Sha Sha Sha Shawn O’Meara wn O’Meara wn O’Meara wn O’Meara wn O’Meara avled i
samband med ett attentat mot
den brittiske adelsmannen
lord Philip Lynley under en
jakt igår. Lynley befann sig på
den rike plantagägaren Eric
Wellingtons ägor i Texas. De
tre unga irländarna låg i bak-
håll ute i terrängen och för-
sökte spränga lord Lynley i
bitar då han red förbi. De tap-
pade en tänd dynamitstav  i
sitt gömställe varpå de själva
sprängdes i bitar. Innan de
dog hann en av männen skri-
ka ”Död åt alla brittiska svin,
frihet åt Irland!”

KAVALLERIRÅNET
UPPKLARAT!
Deputy US Marshal Isaiah
Packer avslöjade på mån-
dagsmorgonen att de skyldiga
till det brutala överfallet på
en militär guldtransport nu är
gripna! Med hjälp av deputy
city marshals Jeremiah Win-
ston och Shawn O'Connor,
samt deras vänner Elias
Whitney och Mary Anne
Newton (minnesgoda läsare
kommer säkert ihåg att dessa
fyra var en del av det ressäll-
skap som var först på platsen
för överfallet), kunde deputy
US marshal Packer gripa de
välbeväpnade kavallerirånar-
na med ett minimum av blods-
spillan.

Upprinnelsen till gripandet
var att Winston, O'Connor,
Whitney och Newton fattat
misstankar mot den grupp
prospektörer som de senaste
månaderna hållit till vid den
övergivna gruvan Wyler Hill,
en och en halv dagsritt nord-
ost om Santa Fe. När de från
ett gömställe iakttog prospek-
törerna blev de varse hur de
besöktes av Douglas Cobb
från Santa Fe (vakt vid Gard-
ner's General Store) och där-
efter grävde ned en låda en bit
från gruvan – en låda som de
fyra sedan grävde upp, och
som visade sig innehålla hela
bytet från kavallerirånet!

De rättrådiga nykomlingarna
red genast tillbaka till Santa
Fé med sitt fynd och satte in
deputy US marshal Packer i
situationen.
Packer gav sig omedlebart
tillsammans med de fyra vän-
nerna tillbaka till Wyler Hill
och efter en skottlossning i
gryningen kunde man bringa
alla kavallerirånarna inför
rättvisan! Deputy US Mar-
shal Packer och deputy city
marshal O'Connor ådrog sig
lättare skador under striden.

Det visar sig att kavalleri-
rånarna är en grupp notoris-
ka förbrytare som flytt undan
efterlysningar i Arizona och
Kalifornien, och att de i mas-
kopi med Douglas Cobb ut-
fört rånet. Cobb hade under
sitt vaktarbete lyckats smuss-
la undan ett antal kavallerist-
uniformer avsedda för leve-
rans till Ft Marcy och bandet
hade använt sig av dessa för
att kunna överraska guld-
transporten.

Borgmästaren har beslutat
att deputy US marshal
Packer och de modiga ny-
komlingarna ska äras vid en
offentlig ceremoni utanför
guvernörspalatset i morgon
onsdag, där också belöningen
på 1600$ kommer att över-
räckas.

– Vernon Hancock,
   från Santa Fé Interpreter


